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Compte-rendu de réunion - jeudi 18 avril 2024 
 

LGECO - Ligue Grand-Est de Course d’Orientation 
Maison régionale des Sports - 13 rue Jean Moulin 54510 TOMBLAINE 

lgeco@gmx.fr 

Présentes et présents 8 : Philippe POGU, Virginie BLUM, Lucas CHAPELOT, Jean-Pierre GEROMEY, 
Vincent FREY, Mauricette JOLY, Sylvie MARCHESIN, Vincent MAYER  

Absents excusés 4 : Yves BOEHM, Claudie GREVET, Olivier GUENIN, Juliette HARNIST  
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1/ Emploi ligue 
Le comité directeur de la LGECO s’est retrouvé le 18 avril 2024 pour aborder la question de la part de 
l’emploi à destination des ligues et l’évaluation de nos besoins.  

Nous pensons en préambule qu’il est important de se coordonner pour que cet emploi soit une aide 
réelle et par conséquent que les aides pour les ligues aient une certaine cohérence et donne des 
lignes directrices pour la personne sur ce poste. 

Selon le temps alloué pour occuper cette personne, nous avons envisagé un certain nombre de 
tâches. En termes de volume, nous les avons quantifiées très approximativement à 10 à 20 jours de 
travail annuel pour notre ligue.  

Les besoins qui ressortent de nos discussions sont de deux types : 

Renfort extérieur pour des actions que nous menons déjà et pour lesquelles une personne avec un 
rôle de coordinateur pourrait optimiser le temps des bénévoles et éviter les actions en doublon 
entre les ligues. 

 

1. Commission jeunes : des idées de mutualisation ont été abordées : organiser et/ou 
coordonner des stages sur un lieu pour plusieurs ligues. Cela peut permettre aux jeunes de 
voir plus de terrains et aux ligues de réduire, certaines années, la charge bénévole lié à ces 
organisations. 

2. Commission pratiques sportives : Le recensement des évènements par grandes régions et 
pays limitrophes, le partage et la mutualisation de ces informations peut aider à l’élaboration 
du calendrier des ligues. Production de calendrier modulable à destination des ligues. 

3. Faciliter l’échange de bonnes pratiques sur des problématiques communes : Formation, 
expertise, … 
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Aide pour des missions laissées en arrière-plan faute de bénévole et de temps :  

 

1. Commission développement et développement territorial 
2. Commission communication : aide, partage d’outil, … 
3. Problématique d’un outil fonctionnel qui regroupe tout nous outils en attendant le site 

internet 

2/ AG 2025 et calendrier 2024 
L’Assemblée générale élective de la LGECO aura lieu le samedi 8 mars 2025 dans l’amphithéâtre de 
la maison régionale de sports. Réservez la date et préparez vos candidatures ! 

Comme évoqué lors de la précédente AG, l’organisation d’une AG hybride (à distance ou en 
présence) ou dans d’autres département de notre région ou encore couplé avec une organisation ne 
sera pas expérimentée lors de la prochaine AG élective mais pourra être étudié par le prochain 
comité directeur de la LGECO. 

Pour le calendrier 2025, le comité directeur souhaite procéder de la même manière que l’an dernier. 
Pour rappel, nous avions attribué une partie des championnats de ligue début juillet. Puis, nous nous 
étions retrouvés à Tomblaine le 30 septembre pour attribuer les derniers championnats puis placer 
les départementales. Cette réunion avait été très efficace et riche en échange grâce à la participation 
d’un grand nombre de club et de CDCO. 

Nous procéderons à l’identique pour l’élaboration du calendrier 2025. Nous vous communiquerons 
les détails (ébauche de calendrier nationaux…) après notre prochaine réunion fin mai 2024. 

La date de la prochaine réunion des présidents de club sera validée à cette occasion. Pour le moment 
la date la plus propice semble être le 21 septembre 2024. 

3/ Demande de prise en charge spéciale  
Une demande a été faite de la part de deux clubs (Taf et ASO) à la LGECO. Il s’agit de prendre en 
charge un hébergement en alsace par la ligue pour permettre aux jeunes du GREF d’aller directement 
du site de course en Alsace au lieu de stage GREF dans le Jura. Cela permet notamment de diminuer 
fortement les coûts de déplacement. Il s’agit de la nuitée du dimanche 21 au lundi 22 avril 2024. 

Le comité directeur valide cette demande spéciale à l’unanimité. Que ce soit pour des raisons 
écologiques, économiques ou encore de temps de repos pour les personnes concernées, la prise en 
charge de la nuitée pour les jeunes concernés entre les courses en Alsace et le stage dans le Jura est 
validée unanimement. 

4/ Prochaines réunions 
Comme chaque année, le BD se réunira entre le 22 et le 26 avril 2024 pour donner son avis sur les 
demandes PSF de la région 

Le CD se réunira lui entre le 20 et le 24 mai 2024 pour valider les quotas sportifs du championnat de 
ligue de sprint et pour finaliser le travail sur le calendrier 2025. 


